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Zdravá a silná
imunita
chrípka – kašeľ – nádcha – angína
prevencia – boj s bacilmi – rekonvalescencia
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Na podporu 
obranyschopnosti 
organizmu, prevenciu 
infekčných chorôb, 
ich liečbu a pomoc pri 
zotavení sú prírodné 
prípravky prvou 
voľbou. 
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Zdravá a silná
imunita
chrípka – kašeľ – nádcha – angína 
prevencia – boj s bacilmi – rekonvalescencia

Imunita je slovo, ktoré mnohokrát skloňujú lekári aj laici. Na jej poruchy 
odkazujeme našu únavu, vyčerpanie a prepracovanie, alebo ju vďaka 
tomu všetkému máme naozaj narušenú. A preto sa pýtame: Ako je možné, 
že niekto ochorie už pri prvej čľapkanici a iný človek nemá ťažkosti ani 
uprostred triedy chorých detí? Odpoveď sa zdá byť jednoduchá, ale ako 
zistíte z ďalšieho textu, nie je to celkom tak. Musíme ísť viac ku koreňu 
veci, a o tom je táto brožúrka. 

MUDr. Alexandra Vosátková
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Ide o veľmi prepracovaný a komplikovaný systém 
obranných mechanizmov, ktorými sa organizmus 
bráni infekcii, teda vonkajšiemu napadnutiu. Vďaka 
nemu však súčasne likviduje už nefunkčné alebo 
akokoľvek narušené tkanivo vo vnútri vlastného tela. 
Tu sa budeme venovať najmä tej časti, ktorá pracuje 
s vonkajším napadnutím. Imunitné reakcie sú 
dané jednak vývojom človeka ako druhu, a potom 
životom každého jedinca.
V prírode platí, že to, čo sa nepoužíva, zakrpatie. Aj 
preto máme dnes u detí tak veľa imunitných porúch. 
Často totiž žijú v priveľmi sterilnom prostredí. Ale 
o tom neskôr. 

Čo sa teda deje, keď sa stretneme s nepriateľskou 
baktériou, vírusom či iným útočníkom? Najprv 
nastúpi tzv. nešpecifická imunitná reakcia. Je to 
prvá línia obrany, ktorá má za úlohu zlikvidovať 
čokoľvek, čo je cudzorodé a nepatrí do tela. Táto 
obrana prebieha za veľmi silných sprievodných 
reakcií celého organizmu a má veľmi búrlivé prejavy. 
Býva spojená s horúčkou, silnými pocitmi únavy, 
nechutenstvom, človeku je zle. Všetko v tele je 

zalarmované, v pohotovosti, všetko pracuje na 
zachovaní života a zdravia. Teraz si predstavte, 
že si vezmete liek, ktorý zastrie všetky príznaky 
boja a vytvorí tak klamlivý pocit, že všetko je 
v poriadku. Celé telo bojuje - a my ideme do práce, 
večer napríklad von s priateľmi, dokonca mnohí si 
zašportujú a nedoprajú mu ani štipku pokoja na boj, 
ktorý v ňom prebieha. Takto si zaručene imunitu 
skôr či neskôr oslabíme. Iné by to bolo, keby sme 
si vzali niečo, čo podporí prvú líniu obrany v jej 
úsilí ochrániť nás. Telo bude potom intenzívnejšie 
bojovať a kratšie potrvá, kým nepriateľa zlikviduje. 
Zatiaľ necháme zahalené tajomstvom, čo by to bolo. 
Nebudete však čakať dlho a recept tu objavíte. 

Akonáhle pominie najbúrlivejšia reakcia, telo začne 
svoju obranu zefektívňovať. Usiluje sa znižovať 
úsilie, investovať menej energie a dosiahnuť 
lepší výsledok. Tu už nastupuje pamäť tela, teda 
schopnosť rýchlo rozpoznať, s kým bojuje. Hovorí sa 
jej špecifická imunita. Stojí a padá na protilátkach, 
majúcich za úlohu označiť miesta na votrelcoch, 
ktoré už organizmus pozná. On ich potom rýchlo 
a účinne zlikviduje pomocou svojich zabijackych 
buniek, lymfocytov, ktoré sú na to špecializované. 
A práve to je veľmi dôležité. Niektoré choroby 
zanechávajú dlhodobú, až celoživotnú imunitu – 
napríklad detské choroby. Skrátka ich dostaneme 
iba raz. 

ČO JE IMUNITA?

AKO PRACUJE?
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Naproti tomu takú chrípku si telo pamätá iba veľmi krátky 
čas – dni, maximálne týždne. Je teda nezmysel zúfalo sa 
vyhýbať všetkým možnostiam stretnutia s infekciami. 
Potrebujeme ich. Potrebujeme naučiť naše imunitné 
ústrojenstvo, kto je kto. Deti v materských školách trpia 
toľkými infekciami preto, aby sa ich organizmus „naučil“ 
tie najčastejšie bacily. A teraz si predstavte, že by dieťa 
takýto kontakt vôbec nemalo. Že by hneď dostalo 
antibiotiká, aby bolo zdravé, alebo by bolo predčasne 
izolované od ostatných detí. Jeho imunitné ústrojenstvo 
by bolo značne ochudobnené a neskôr by nedokázalo 
pružne reagovať. Takže riešením je podporiť dieťa natoľko, 
aby sa choroba, s ktorou sa stretáva, prejavila len krátko 
a mierne. Vďaka tomu sa zoznámi, s čím potrebuje, 
zareaguje na to a nebude musieť byť dlho doma. 

ich v prípade vírusových infekcií, ako je napríklad chrípka 
alebo iné virózy. Už vôbec sa nemajú používať ako doplnok 
kŕmenia jatočných zvierat. Baktérie sa totiž nesmierne rýchlo 
rozmnožujú a stačí jediná, ktorá náporu antibiotík odolá - 
a o chvíľu je z nej celý kmeň, na ktorý už daný liek nepôsobí. 
Baktérie sa stávajú tzv. rezistentnými. 

Už tu padla zmienka o antibiotikách. Bolo by chybou vidieť 
v nich nejaké zlo. Sú to lieky, ktoré zachránili milióny životov 
a medicína s nimi dokáže liečiť nesmierne vážne choroby. 
Zlé je, ak sa užívajú priveľmi často. Antibiotiká buď zásadne 
oslabia alebo zabíjajú baktérie, a preto nemá zmysel podávať 

Ďalším nezanedbateľným 
faktorom je tréning 
imunitného ústrojenstva. 

Podľa čínskej medicíny je obranná energia súčasťou 
celého „balíka” energie, ktorý má človek k dispozícii. 
Organizmus sa rozhoduje podľa svojich aktuálnych 
potrieb, kam ktorú časť pošle a ako s ňou bude 
hospodáriť. Inými slovami, ak máme dosť celkovej sily, 
sme zdatní a vo fyzickej a duševnej kondícii, mali by 
sme odolať čomukoľvek. Mali by sme nájsť rovnováhu 
medzi prácou a odpočinkom, ďalej pohybové aktivity 
predovšetkým v prírode, primerané vystavovanie sa 
klimatickým vplyvom, dostatok spánku, pestovanie 
radosti a spokojnostiživote, pestrú stravu. Aj radosť sa 
totiž musí pestovať. Sama prichádza, ale nie dostatočne 
často. Takže ak chce človek mať radosť, treba, aby sa na 
ňu sústredil a cielene ju vyhľadával. Čím obtiažnejšia 
je životná situácia, tým intenzívnejšie treba radosť 
vyhľadávať a držať sa každého jej kúska. Vedecké práce 
jednoznačne dokázali negatívny vplyv predovšetkým 
chronického stresu na imunitné reakcie.

ČO JU PODPORUJE?
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Okrem uvedeného preťaženia (či už fyzického alebo 
psychického) oslabuje imunitu všetko, čo presahuje 
určitú, pre každého človeka inú hranicu. Niekto znesie 
veľa, iný málo. A každý by to mal o sebe vedieť. Ak si 
prajeme posunúť túto hranicu, dá sa to, ale cestou 
postupného otužovania a práce na sebe. 
Oslabíme sa aj expozíciou voči cudzorodým látkam 
alebo veľkou bakteriálnou, vírusovou či mykotickou 
nákazou. Keď je nepriateľ priveľmi silný, tak ho skrátka 
nepremôžeme. Ďalším nezanedbateľným faktorom je 
tréning imunitného ústrojenstva. Spočíva v otužovaní, 
ktoré môže byť celkom prirodzené. Stačí, ak budeme 
denne chodiť von, bez ohľadu na počasie. Kto chce, môže 
pridať saunu, sprchovanie sa v studenej vode, chôdzu 
naboso v rannej rose, rýchlu chôdzu alebo pomalý beh 
a rôzne formy mentálnej hygieny, t.j. starostlivosť o dušu. 
Nezabúdajme, že telu vôbec nezáleží na tom, či investuje 
energiu do fyzickej alebo psychickej záťaže. Rovnako 
nezabúdajme, že v prírode je prirodzené stretávať sa 
s bacilmi, všetci takéto stretnutia potrebujeme. Stručne 
povedané, záťaž ako záťaž, silu máme iba jednu.

ČO JU OSLABUJE?

Organizmus sa 
podľa svojich 
aktuálnych potrieb 
rozhoduje, ktorú 
časť energie kam 
pošle a ako s ňou 
bude hospodáriť. 
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Prostriedok, ktorý je schopný účinne podporiť silu pľúc, 
obranyschopnosť v oblasti slizníc aj vo vnútri tela. Podľa 
čínskej medicíny podporuje obrannú energiu ako celok, ale 
aj energiu hrubého čreva a pevnosť a odolnosť kože. Keďže 
podporí našu obranu, dokážeme si podstatne lepšie poradiť 
s rôznymi patogénmi, či už s baktériami, vírusmi alebo 
zárodkami plesní. Má antioxidačné pôsobenie, skracuje 
priebeh infekčných ochorení - od zápalu dutín, nosohltana, 
cez virózy, chrípku, zápal pľúc, hnačkové stavy, bolesti 
v krku až po zápaly nosohltana. Posilňuje lymfatický systém 
a činnosť tráviacich orgánov. Výhodne sa dá kombinovať 
s antibiotikami. 
Obsahuje extrakt z bylín, napríklad z lipy, materinej dúšky, 
chrenu, kapucínky, z divozela, semien grapefruitu alebo 
z chinínovníka, ďalej éterické oleje. 

FLAVOCEL
Dopĺňa prírodný vitamín C z ibišteka sudánskeho, pôsobí 
ako antioxidant. Jeho bioflavonoidy sú nositeľmi tzv. 
francúzskeho paradoxu, pretože ich obsahuje červené 
víno, o ktorom sa vie, že jeho primerane malá konzumácia 
zlepšuje stav kardiovaskulárneho ústrojenstva. A my máme 
Flavocel. Produkt ďalej obsahuje zmes éterických olejov, 
ktoré zlepšujú obranyschopnosť a stav slizníc, predovšetkým 
priedušiek a pľúc. 

GREPOFIT
K dispozícii sú kapsuly – pôsobia asi za hodinu, ale ich účinok 
pretrváva dlhý čas (3–4 h), kvapky (drops) - pôsobia prakticky 
okamžite, ale ich účinok skôr odoznie, ďalej spray a nosol 
aqua – sú vhodné na lokálne použitie. 
Prípravky obsahujú olej z grapefruitových jadier s prírodným 
antibiotickým, antivírusovým a antimykotickým pôsobením. 
Ďalej je v ňom echinacea - zvyšuje nešpecifickú imunitu, 
našu prvú líniu obrany - a ibištek sudánsky, ako zdroj 
vitamínu C s protizápalovým a dezinfekčným účinkom. Šalvia 
lekárska pôsobí proti nadmernému poteniu, protizápalovo, 
antibioticky a zvieravo.

CISTUS COMPLEX
Prípravok obsahuje výťažok z rastlín s nesmierne silnými 
účinkami, likvidujúcimi akýkoľvek prvok, ktorý by chcel 
spôsobiť infekciu. Nejde o antibiotikum! Antibiotiká buď 
ničia baktérie alebo zabraňujú ich rozmnožovaniu. Takže 
pracujú za nás. Niekedy je to veľmi dôležité, napríklad ak 
sme veľmi oslabení alebo je infekcia taká mohutná, že ide 
o život. V bežných situáciách však antibiotiká často nie sú 
nevyhnutné. Ak ich napriek tomu podáme, tak imunitné 
ústrojenstvo netrénuje svoju pohotovosť a môžeme ochorieť 
opäť. V prípade, že niektoré baktérie prežijú antibiotický 
útok, môžu sa ďalej rozmnožovať a vznikajú rezistentné 
kmene, na ktoré už nezaberajú žiadne známe antibiotiká. 
Cistus complex s imunitou spolupracuje a navyše zásadne 

PRÍPRAVKY A ICH ÚČINKY
VIRONAL
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oslabí to, čo spôsobuje infekciu: baktérie, plesne či 
vírusy. Preto je vhodný najmä vtedy, ak by mal 
človek opakovane užívať antibiotiká s výnimkou 
akútnych, zdravie či život ohrozujúcich stavov. 
Tam sú antibiotiká nevyhnutné okamžite. 
Oproti Grepofitu je pôsobenie Cistusu 
complex razantnejšie. V koncentráte je vysoký 
obsah extraktov z bylín a poznať to na jeho 
účinku. Preto by som ho volila vždy pri 
komplikáciách alebo v prípade, že bacily 
Grepofit „premôžu“.

DRAGS IMUN
Živica zo stromu Croton lechleri 
z peruánskeho pralesa má protizápalové 
antivírusové, antibakteriálne a antimykotické 
účinky. Pôsobí všade tam, kde je horúčosť, 
zmierňuje hnačky. 

IMUNOSAN
Posilňuje imunitu pri ochoreniach, dokáže 
podporiť primerané imunitné reakcie všetkých orgánov 
a pôsobí preventívne proti mnohým civilizačným 
chorobám. Okrem bylín s posilňujúcimi, antioxidačnými 
a ochrannými vlastnosťami obsahuje aj huby – 
lesklokôrovku lesklú (reishi), ktorá pôsobí proti alergiám 
a nádorom, a pečiarku mandľovú, hubu zásadne 
podporujúcu imunitu, znižujúcu náchylnosť k alergiám 
a s protinádorovým pôsobením.
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AUDIRON
Silne dezinfekčný bylinný prostriedok, určený najmä na 
aplikovanie do ucha pri bolesti, zápale, nafúkaní do uší. 
Dá sa však použiť aj na akúkoľvek dezinfekciu. Môžeme 
ním potrieť všetky začervenania a vriedky, a veľmi si tým 
pomôžeme. Obsahuje byliny, myrhový olej, ktorý má veľmi 
silné protizápalové účinky a súčasne zmierňuje bolesti, ďalej 
gerániový olej s výraznými účinkami, a potom ricínový olej, 
zjemňujúci a pripravujúci liečenú oblasť na lepšie využitie 
všetkého dobrého, čo Audiron obsahuje.

STIMARAL
Bylinný koncentrát, ktorý má veľmi široké spektrum použitia. 
Posilňuje organizmus, a to najmä podporou lepšieho 
trávenia, zlepšuje schopnosť adaptácie človeka na zmeny. 
V súvislosti s imunitou ho používame vždy po antibiotikách, 
aby nám dal do poriadku trávenie, a aj vtedy, ak pretrváva 
únava.

CYTOSAN
Patrí do skupiny humátov, výťažkov z rašeliny, ktoré dokážu 
na seba naviazať všetky možné látky. V tele fungujú tak, že 
na seba naviažu hlieny, baktérie, zvyšky zápalových reakcií, 
vírusy, plesne - a my to bez potreby ďalšieho spracovania 
rovno vylúčime.

PROBIOSAN INOVUM
Probiotikum obsahuje „dobré” baktérie, ktoré sídlia v črevách 
a nevyhnutne ich potrebujeme k životu. Navyše v ňom 
nájdeme imunitne neskutočne silne pôsobiace kolostrum – 
prvé mlieko, ktoré mláďa pije od matky po narodení, doslova 
nabité protilátkami a všetkým, čo telo môže potrebovať na 
obranyschopnosť. Baktérie obsiahnuté v Probiosane Inovum 
treba doplniť vždy pri a po užívaní antibiotík.

MYCOPULM
Ide o produkt s kombináciou medicinálnych húb a bylín. 
Je vhodné používať ho bezprostredne po dlhotrvajúcich 
respiračných ochoreniach. Dopĺňa energiu dôležitých 
orgánov, najmä pľúc, aktivuje návrat pľúcneho tkaniva 
do normálneho stavu, celkovo podporuje všetky fázy 
dychového cyklu. Pôsobí proti únave, jeho užívaním 
opäť naštartujeme organizmus a podporíme komplexnú 
regeneráciu.

OFFTUSIN
Vyvážený produkt s extraktmi z najsilnejších rastlín proti 
kašľu. Je účinným pomocníkom pri zvládaní akútnych 
infektov a chronického kašľa infekčného pôvodu. Dá sa 
používať v ktorejkoľvek fáze ochorenia, spojenej s kašľom.
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Ako užívať produkty 
v rôznych fázach 
ochorenia? 

PREVENCIA

PO STRETNUTÍ S BACILMI

POČIATOČNÉ PRÍZNAKY

» ročné obdobie, očakávané stretnutie s chorým 
človekom, nástup do materskej školy, do školy, atď.

» choroba v kolektíve, kýchnutie do tváre v autobuse, 
choré deti, atď.

» Zimnica, bolesti kĺbov, svalov, pocit tupej hlavy, časté 
močenie, začínajúca nádcha, únava

» Bolesť ucha

Užívajte po dobu zvýšeného rizika ochorenia, maximálne 
3 mesiace. Po 3 týždňoch užívania odporúčame 1 týždeň 
prestávku. 

Dá sa užívať po dobu 3 týždňov. 

Dávkovanie 5x denne, max. 5 dní a ďalej 3x denne do 
vymiznutia príznakov. 

Vironal

Vironal

Vironal

dospelý 7-0-7 kvapiek 
dieťa 2-0-2 kvapky

dospelý 7-0-7 kvapiek 
dieťa 2-0-2 kvapky

dospelý 1-1-1 tableta  
dieťa 1x denne 1 tableta

dospelý 1-0-1 tableta  
dieťa 1x denne 1 tableta

dospelý 5x denne 5 kvapiek  
dieťa 5x denne 2 kvapky

dospelý 5x denne 1 kapsula  
dieťa 2x denne 1 kapsula

dospelý 5x denne 7 kvapiek  
dieťa 5x denne 3 kvapky

5x denne 1 kvapka do oboch uší

dospelý 2-0-2 kapsuly

dieťa 3x denne 1 kvapka
           na celých 10 kg

dospelý 2x denne 1 kapsula   
dieťa 1x denne 1 kapsula

Flavocel

Flavocel

Probiosan Inovum

Grepofit

Grepofit

Audiron

Grepofit drops

Grepofit drops



  
  

brozura_chripka.indd   10 25.10.17   16:57

   

 

 

vklad.indd   2 05.08.16   14:09

CHOROBA PREPUKLA

OSLABENIE, REZISTENCIA

REKONVALESCENCIA

» horúčka, nádcha, kašeľ, vyčerpanosť

» oslabenie vzniknuté prebiehajúcou infekciou 
alebo už pred ňou, rezistentné infekcie, opakované 
podávanie antibiotík, mykotická alebo intenzívna 
vírusová infekcia

» únava, nechutenstvo

» pretrvávajúca únava (únavový syndróm)

» zimnica, bolesti kĺbov, svalov, pocit tupej hlavy, časté 
močenie, únava

» bolesť ucha

» bolesť v krku

» neustupujúce zahlienenie

» nádcha, zväčšené nosné mandle

Dávkovanie 5x denne, max. 5 dní a ďalej 3x denne do 
vymiznutia príznakov

Doba užívania je minimálne 14 dní.

Užívajte po dobu 3 týždňov.

Poznámka: dávkovanie pre deti je uvedené od 3 rokov veku.

Vironal

Offtusin

Grepofit

Grepofit drops

Grepofit spray

Cistus complex

Vironal

Vironal

Grepofit

Imunosan

Stimaral

Drags Imun

Mycopulm

Mycopulm

Grepofit nosol
aqua

Drags Imun

Audiron

Cytosan

Mycopulm

dospelý 5x denne 5 kvapiek    
dieťa 5x denne 2 kvapky

dospelý 4x denne 1 tableta   
dieťa 2x denne 1 tableta

dospelý 5x denne 1 kapsula   
dieťa 2x denne 1 kapsula

dospelý 5x denne 7 kvapiek  
dieťa 5x denne 3 kvapky

dospelý 5x denne 5 kvapiek   
dieťa 5x denne 2 kvapky

dospelý 3x denne 1 kapsula  
dieťa 1x denne 1 kapsula

dospelý 3x denne 1 kapsula   
dieťa 1x denne 1 kapsula

dospelý až 5x denne   
dieťa 3x denne

dospelý 3x denne 1 kapsula  
dieťa 1x denne 1 kapsula

dospelý 3x denne 5 kvapiek    
dieťa 3x denne 2 kvapky

dospelý 3x denne 1 kapsula    
dieťa 1x denne 1 kapsula
dospelý 3x denne 1 kapsula    
dieťa 1x denne 1 kapsula

dospelý 3x denne 1 kapsula    
dieťa 1x denne 1 kapsula
dospelý 5-5-0 kvapiek  

dospelý 3x denne 7 kvapiek  
dieťa 2–3x denne 1 kvapka
           na celých 10 kg

dospelý 3x denne 7 kvapiek    
dieťa 3x denne 1 kvapka
           na celých 10 kg

dospelý 3x denne 7 kvapiek    
dieťa 3x denne 1 kvapka
           na celých 10 kg

5x denne 1 kvapka do oboch uší

5x denne streknúť do úst



VIRONAL

Charakteristika výrobku:
bioinformační bylinný koncentrát
Obsah: 30 ml

Užití: Užívá se nejen preventivně, 

plic – dýchací obtíže, kašel, dušnost, 

obranyschopnost organismu, 

chorobě. Snižuje výskyt recidiv 

působení, jeho podávání je 

spála…). 

DRAGS 
IMUN
Charakteristika výrobku:
bioinformační bylinný přípravek 

Obsah: 30 ml

Užití: Tento výrobek obsahuje 

lechleri, nazývanou Sangre 
de drago – dračí krev. Má silné 
antibakteriální,  antivirové, 
protiplísňové, antioxidační 

které urychlují hojení ran, tkání 

stavů. Podporuje regeneraci 

zvyšuje jeho imunitu. Velmi příznivě 
působí při respiračních, chřipkových 

urologických nebo gynekologických. 

možné užívat jak vnitřně, tak zevně, 

AUDIRON

Charakteristika výrobku:
bioinformační bylinný přípravek 

Obsah: 30 ml

Užití: Produkt obsahuje extrakt ze 
sedmi rostlin, vitamin E, komplex 

Má protizánětlivé, antibakteriální 

při zánětech středního ucha, 

poruchách sluchu. Přináší úlevu 

onemocněních (opary, neštovice). 

typů bradavic, vřídků, plísňových 
onemocnění kůže (zejména na 

obtíží. Pomáhá při bolestech 

při aftech, rýmě, zduření sliznic, 
hemoroidech, vaginálním výtoku. 
Potírají se jím krk, šíje, podčelistní 

úpony svalů ramen nebo nadloktí.

STIMARAL

Charakteristika výrobku:
bioinformační bylinný koncentrát
Obsah: 30 ml

Užití:

pro tonizaci organismu, zklidnění, 
soustředění, pro lepší činnost 
mozku. Zmírňuje problémy spojené 
se stářím, projevy, jako je neuróza, 
úzkost, neurastenie, deprese 

únavovém syndromu, zvýšených 

Podporuje adaptaci na nové 
prostředí nebo životní podmínky, 
zmírňuje stres. Působí jako lehké 
afrodiziakum při pohlavní impotenci 
psychického původu. Lze jej využít 
jako životabudič při nedostatku 
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VIRONAL DRAGS IMUN CISTUS COMPLEX GREPOFIT /
GREPOFIT Drops

Charakteristika výrobku:  
prírodný bylinný koncentrát
Obsah: 30 ml

››  IMUNITNÝ SYSTÉM*
» DÝCHACIE ÚSTROJENSTVO**
» ZAŽÍVANIE***
» POKOŽKA****

Použitie: V rámci Regenerácie 
v Pentagrame© patrí Vironal k prvku 
Kov. Účinné zložky jeho extraktu 
podporujú imunitný systém* 
(divozel veľkokvetý), zaisťujú zdravie 
dýchacieho ústrojenstva*** (lipa 
malolistá), zažívania *** (benedikt 
lekársky) a pokožky**** (sladovka 
hladkoplodá). Na docielenie väčšieho 
účinku odporúčame kombinovať 
Vironal s krémom Droserin 
z Pentagramu® terapeutických 
krémov. 

Charakteristika výrobku:  
prírodný bylinný prípravok 
z amazonskej živice
Obsah: 30 ml

››  ŽIVICA STROMU COTON LECHLERI
» TRADIČNÁ INDIÁNSKA MEDICÍNA
» TROPICKÉ OBLASTI PERU

Použitie: Jednotlivé druhy 
stromu Croton spp. dávajú svetu 
tmavočervenú penivú miazgu, ktorej 
penivosť spôsobujú saponíny v nej 
obsiahnuté. Najčastejšie sa cituje 
druh Croton lechleri Muell. Arg., 
ako typický zástupca a „producent” 
rubínovo sfarbeného latexu, ktorý je 
aj v prípravku Drags Imun. Domovom 
tohto stromu z čeľade Euphobiaceae 
sú dažďové pralesy Strednej a Južnej 
Ameriky. 

Charakteristika výrobku:  
prírodný bylinný koncentrát  
Obsah: 30 ml

››  IMUNITA*
» HORNÉ DÝCHACIE CESTY**
» MOČOVÉ CESTY***

Použitie: Prírodný produkt Cistus 
complex obsahuje unikátnu 
kombináciu dvoch druhov cistu 
(Cistus incanus a ladanifer) 
a echinacey (echinacea purpurová), 
ktorá podporuje imunitný systém*, 
zaisťuje zdravie horných dýchacích 
ciest** a dolných močových 
ciest***. 

Charakteristika výrobku:  
prírodný prípravok obsahujúci 
extract z grapefruitových jadierok, 
echinacey, ibišteka sudánskeho 
a šalvie lekárskej
Obsah: 135 kapsúl/30 ml

››  IMUNITA *
» HORNÉ DÝCHACIE CESTY**
» MOČOVÉ CESTY***
››  MIKROBIOLOGICKÁ 

ROVNOVÁHA****

Použitie: Prírodný produkt Grepofit 
obsahuje vyváženú kombináciu 
najúčinnejších prírodných látok, 
ktoré podporujú imunitný systém* 
(šalvia lekárska). Echinacea zaisťuje 
zdravie horných dýchacích ciest** 
a dolných močových ciest***. 
Extrakt z grepových jadier pomáha 
udržiavať mikrobiologickú 
rovnováhu tela****. 



CISTUS 
INCANUS FORTE
Charakteristika výrobku:
bioinformační bylinný koncentrát
Obsah: 30 ml

Užití: Obsahuje vysoce 

esenci Cistus ladanifer. Je účinný 
především na infekční onemocnění 
způsobená viry, působí též proti 

cest dýchacích. Pomáhá při 

průběhem, komplikacemi, 

organismu. Působí jako přírodní 
antioxidant (neutralizuje volné 
radikály), při infekci chrání tkáně 
před poškozením zánětem 

IMUNOSAN

Charakteristika výrobku:
bioinformační přípravek 

imunomodulačních přírodních látek
Obsah: 90 kapslí

Užití: Imunosan obsahuje 
unikátní kombinaci nejúčinnějších 
přírodních látek pro podporu 

obranyschopnosti organismu. 
Předchází infekčním onemocněním, 
podporuje jejich léčbu, urychluje 

opakované nákaze. Může se 

řadě civilizačních onemocnění, 

stresu. Je perspektivním přípravkem 

záření, eliminuje účinky chemických 

kondici, odolnost těla při stresové 
zátěži, podporuje rekonvalescenci 

efektivně na odstraňování únavy. 
Dodává potřebnou životní energii 

FLAVOCEL

Charakteristika výrobku:

Obsah: 150 tablet

Užití: Produkt vyrobený 

významný vliv na ochranu buněk. 
Umožňuje činnost řady enzymů, 
které jsou součástí antioxidačního 
procesu. Směs éterických olejů je 
charakteristická antibakteriálními 

významným doplňkem při různých 
chřipkových onemocněních, 
angínách, zánětech nosohltanu, 

Zlepšuje kvalitu pojivových tkání 
(svalů, vaziva, chrupavek, kostí, 

mrtvice. Rychle dodává energii. 

GREPOFIT

Charakteristika výrobku:
bioinformační přípravek obsahující 

Obsah: 135 kapslí

Užití: Kombinace účinných přírodních 
látek pomáhá při akutních infektech 
virového či bakteriálního původu, 

záněty, dále pak se záněty 

kvalitu cévních stěn, pomáhá řešit 

snižuje krvácivost. Podporuje 

Působí proti tvorbě aftů, oparů 

efektem nezanechává na rozdíl 

vedlejší účinky.
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OFFTUSIN FLAVOCEL MYCOPULM IMUNOSAN

Charakteristika výrobku:  
prírodný prípravok obsahujúci 
koncentrovaný extrakt z echinacey 
purpurovej, bazy čiernej, koreňa 
muškátu, brečtanu popínavého 
a lišajníka islandského
Obsah: 60 tabliet

››  IMUNITA*
» HORNÉ DÝCHACIE CESTY**

Použitie: Offtusin je prírodný produkt 
obsahujúci päť najúčinnejších 
extraktov na posilnenie prirodzenej 
obranyschopnosti* a zdravia 
horných dýchacích ciest**. 

Charakteristika výrobku:  
prírodný prípravok s obsahom 
flavonoidov a vitamínu C
Obsah: 150 tabliet

››  IMUNITA*
» ÚNAVA A VYČERPANIE**
» VITALITA, OSVIEŽENIE***
››  CIEVY, CHRUPAVKY, KOŽA, 

ZUBY****

Použitie: Flavocel je prírodný produkt 
obsahujúci vysokokoncentrovaný 
extrakt z ibišteka sudánskeho, 
podporujúci vitalitu a osvieženie 
tela***. Je obohatený o vitamín C 
(200 mg/1 tableta), ktorý posilňuje 
imunitu*, prispieva k zníženiu únavy 
a vyčerpania** a k tvorbe kolagénu 
pre normálnu funkciu krvných ciev, 
chrupaviek, kože a zubov****. 
Odporúčame používať dlhodobo 
predovšetkým v obdobiach, keď 
potrebujeme zvýšiť našu imunitu. 

Charakteristika výrobku:  
prírodný výživový doplnok 
obsahujúci kombináciu 
medicinálnych húb a bylín
Obsah: 90 kapsúl

››  KOMBINÁCIA VZÁCNYCH HÚB 
A BYLINNÝCH EXTRAKTOV

» PODĽA TČM PATRÍ K PRVKU KOV
››  OVPLYVŇUJE DRÁHU PĽÚC 

A HRUBÉHO ČREVA

Použitie: Prírodný produkt 
Mycopulm obsahuje vyvážený 
komplex vitálnych húb a bylinných 
extraktov. Podľa metódy Regenerácie 
v Pentagrame© patrí k elementu 
Kov. Svojím pôsobením prispieva 
k harmonizácii dráhy pľúc a hrubého 
čreva. Priaznivo ovplyvňuje ťažkosti, 
odrážajúce sa v hmote príslušných 
orgánov a tkanív, ktoré zároveň 
vyživuje a celkovo posilňuje. 

Charakteristika výrobku:  
prírodný prípravok s unikátnou 
kombináciou účinných 
imunomodulačných prírodných látok 
Obsah: 90 kapsúl

››  IMUNITA*
» ZDRAVIE DÝCHACÍCH CIEST**
» CUKOR V KRVI***
››  ADAPTÁCIA, VITALITA, 

OSVIEŽENIE TELA****

Použitie: Prírodný produkt 
Imunosan podporuje prirodzenú 
obranyschopnosť a imunitný 
systém* (reishi – lesklokôrovka 
lesklá). Všehojovec štetinatý prispieva 
k zdraviu dýchacích ciest**, 
ovplyvňuje krvný tlak a hladinu 
cukru v krvi***, navodzuje stav 
relaxácie a dobrej nálady. Zdravie 
kardiovaskulárneho systému posilňuje 
kozinec blanitý, ktorý pôsobí ako 
prírodný adaptogén****. Extrakt 
zeleného čaju prispieva k osvieženiu 
tela  a celkovej vitalite****. Má 
vplyv na kognitívne funkcie (pamäť, 
pozornosť, pohotovosť), koncentráciu 
a spánok. 



GREPOFIT 
DROPS
Charakteristika výrobku:
bioinformační přípravek obsahující 

Obsah: 30 ml

Užití:
širokému spektru virů, bakterií 

dýchací soustavy, jako je rýma, katar 
horních cest dýchacích, chřipka, 
viróza, angína, záněty nosohltanu, 
kašel, chrapot, záněty dutin, 

nástupem účinku. Přípravek působí 

léčbě antibiotiky nenarušuje 
zdraví prospěšnou bakteriální 

CYTOSAN

Charakteristika výrobku:

Obsah: 90 kapslí

Užití: Základní složka – lignohumát 

detoxikačními schopnostmi. 
Huminové látky ochraňují 
buňky, zlepšují jejich okysličení, 

především herpes virů. Cytosan 
je vhodný jako prevence infarktu 

Pozitivní vliv Cytosanu lze očekávat 

aparátu, při artrózách či degeneraci 

detoxikačním schopnostem má 
preventivní vliv na rozvoj některých 
typů rakoviny, zejména tlustého 

PROBIOSAN

Charakteristika výrobku:

Obsah: 90 kapslí

Užití: Kombinace sladkovodní řasy, 

působí blahodárně zejména 

Omezuje množení patogenních 
bakterií způsobujících záněty střev, 
zácpu nebo průjem. Podporuje 
normální střevní peristaltiku. 
Preventivně působí proti vzniku 
nádorových buněk ve střevech. 

zlepšuje funkci imunitního systému. 
Doporučuje se při projevech alergií 

růstu, při zvýšené fyzické zátěži.

PROBIOSAN 
INOVUM CAPS
Charakteristika výrobku:
bioinformační přípravek se směsí 
probiotických kultur, betaglukany, 

Obsah: 60 kapslí

Užití: Probiosan Inovum zlepšuje 

zánětů. Je vhodné jej podávat 

preventivně proti vzniku rakoviny 
tlustého střeva. Přípravek svými 
účinky posiluje imunitní systém. 

jak dechových, tak kožních či 
potravinových, příznivě působí 
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STIMARAL PROBIOSAN
INOVUM

CYTOSAN AUDIRON

Charakteristika výrobku:  
prírodný bylinný koncentrát
Obsah: 30 ml

››  MENTÁLNA POHODA*
» TRÁVENIE**
» MOZOG***
» ADAPTÁCIA****

Použitie: Účinné zložky bylinného 
extraktu Stimaral ovplyvňujú 
mentálnu pohodu*, zdravie 
pečene, trávenie** a detoxikáciu 
(klanopraška čínska). Ginko 
dvojlaločné pôsobí na činnosť mozgu, 
duševnú rovnováhu a kognitívne 
funkcie (pamäť, pozornosť, 
koncentrácia, pohotovosť) ***. 
Škoricovník cejlónsky prispieva 
k normálnej funkcii žalúdka, k zdraviu 
pokožky a slizníc, a normálnej hladine 
cukru v krvi. Klanopraška (schizandra) 
čínska sa považuje za prírodný 
adaptogén**** a antioxidant. 

Charakteristika výrobku:  
prírodný prípravok so zmesou 
probiotických kultúr, betaglukánmi, 
kravským kolostrom a inulínom
Obsah: 60 kapsúl

››  KOMBINÁCIA UNIKÁTNYCH  
PRE- A PROBIOTÍK

››  BETAGLUKÁNY – HLIVA 
USTRICOVÁ

» KRAVSKÉ KOLOSTRUM

Použitie: Probiosan Inovum je 
prírodný prípravok obsahujúci 
desať najdôležitejších kmeňov 
probiotických baktérií 
a prebiotikum inulín. Ďalej sú v ňom 
betaglukány pochádzajúce z ich 
najlepšieho zdroja, ktorým je známa 
hliva ustricová, a vzácne kolostrum, 
ktoré je súčasťou materského mlieka 
a vytvára sa iba v prvých hodinách 
po pôrode. 

Charakteristika výrobku:  
prírodný prípravok s humátom, 
kyselinou jantárovou a silymarínom
Obsah: 90 kapsúl

››  UNIKÁTNE HUMÁTY
» PREČISTENIE ORGANIZMU*
» TRÁVENIE – PEČEŇ**
» CUKOR V KRVI***

Použitie: Prírodný produkt Cytosan 
obsahuje humáty, ktoré sú zmesou 
huminových a fulvových kyselín. 
Vznikli postupným rozkladom 
organickej treťohornej hmoty na 
miestach ložísk hnedého uhlia 
a rašeliny. Ide o mimoriadne 
bioaktívne látky. Silymarín podporuje 
prečistenie organizmu*, zdravie 
pečene, normálne trávenie** 
a ovplyvňuje hladinu cukru 
v krvi***. Zaisťuje prirodzenú 
obranyschopnosť organizmu 
a pôsobí ako oxidant. 

Charakteristika výrobku:  
prírodný bylinný prípravok na 
vonkajšie použitie
Obsah: 30 ml

››  PROBLÉMY S UŠAMI A SLUCHOM
››  INFEKCIE SPÔSOBENÉ 

HERPETICKÝMI VÍRUSMI
››  NACHLADNUTIE, BOLESTI ZUBOV, 

KOŽNÉ ŤAŽKOSTI

Použitie: Produkt obsahuje extrakt zo 
siedmich rastlín, vitamín E, komplex 
bioinformácií a éterických olejov. Dá 
sa použiť pri zápaloch stredného ucha, 
hučaní, zaľahnutí a pískaní v ušiach, 
pri poruchách sluchu. Prináša úľavu 
a urýchľuje hojenie pri herpetických 
ochoreniach (opary, kiahne). Zvonka 
sa aplikuje aj u niektorých typov 
bradavíc, vriedkov, pri plesňových 
ochoreniach kože (najmä na 
nohách), zápalových a iných kožných 
ťažkostiach. Pomáha pri bolestiach 
a zápaloch zubov a v ústnej dutine, 
pri aftách, nádche, zdurení slizníc, 
hemoroidoch a pri vaginálnom 
výtoku. 
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